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TÜV SÜD Czech zve zdarma na odborné semináře při MSV 2011 
 
Praha 21. září 2011. Přední certifikační a inspekční autorita zve zájemce na dva odborné 
semináře, které pořádá v rámci Mezinárodního strojírenského veletrhu 2011. První seminář na 
téma posuzování shody strojních zařízení se koná 4. října 2011 v areálu BVV a na praktických 
příkladech seznámí se zkušenostmi odborníků TÜV SÜD Czech, upozorní na nejčastější chyby či 
nedostatky při posuzování shody a prozradí, jak je efektivně odstranit. Druhý seminář, který 
proběhne 5. října 2011, se věnuje systémovému přístupu k jakosti ve svařování a účastníci se na 
něm dozvědí, jaké požadavky mají jednotlivé systémy, jak probíhá jejich implementace nebo jaké 
jsou výhody kombinovaných auditů. Místem konání obou seminářů je sál D Kongresového 
centra, areál BVV, Brno. Semináře jsou pro registrované účastníky zdarma. 
 
Největší devizou TÜV SÜD Czech je know-how, stabilní zázemí a obrovské množství znalostí, kterými 
její experti disponují. Portfolio společnosti je široké, zasahuje do téměř všech představitelných odvětví 
lidské činnosti a zároveň je jeho značná část nehmatatelná a na první pohled neviditelná. Toto jsou 
fakta, která se v rámci klasického veletržního stánku obtížně vystavují. Společnost TÜV SÜD Czech se 
proto letos rozhodla u příležitosti konání 53. Mezinárodního strojírenského veletrhu prezentovat své 
služby na virtuálním veletržním stánku on-line, a to již od začátku měsíce září, aby zájemcům poskytla 
čas projít si informace a detaily k veletržním tématům. Osobní setkání pak budou probíhat formou 
zmíněných odborných seminářů a dále také prostřednictvím našich odborníků a obchodních zástupců 
přímo v areálu výstaviště. 
 
Virtuální veletržní stánek a registrační formulář na semináře je k dispozici na speciální doméně: 
http://www.strojirak.cz. 
 
Aktuální vydání časopisu TÜV SÜD Journal, které se věnuje službám spojeným se strojírenským 
veletrhem, naleznete na: http://www.tuv-sud.cz 
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Kateřina Ječmínková 
PR Specialista  
TÜV SÜD Czech 
Novodvorská 994, 142 21, Praha 4 

Tel.:   + 420 239 046 869 
Mobil:     + 420 725 308 486 
E-Mail:    katerina.jecminkova@tuv-sud.cz 
Internet:   http://www.tuv-sud.cz 

  
i  TÜV SÜD je vedoucím mezinárodním koncernem v oblasti poskytování služeb ve strategických 
oblastech PRŮMYSL, MOBILITA a CERTIFIKACE. S více než 16 000 pracovníky poskytujeme služby 
na 600 místech celého světa. Mezioborové týmy specialistů TÜV SÜD zajišťují optimalizaci techniky, 
systémů a know-how. Jako procesní partneři posilují konkurenceschopnost našich zákazníků na 
globálním trhu. 
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